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 1 調査の概要 

 1.1 調査の⽬的 
 この調査は、通販でED治療薬（バイアグラ等）を購⼊した⽅の実態を明らかにし、個⼈輸 
 ⼊のリスクや医師の診察による適切な治療の重要性を伝えることを⽬指しています。 
 そのために製薬会社や公的機関から得た情報に加え、第三者からの調査情報を元に作成して 
 います。 

 1.2 調査の対象 
 クラウドワークスにて、実際にED治療薬を購⼊した⽅を対象に調査した。 

 1.3 調査期間 
 2025年6⽉19⽇〜2025年6⽉27⽇ 

 1.4 調査項⽬ 
 回答者の年齢、性別を確認した上で下記の質問事項を調査した。 

 ●  ED治療薬を購⼊した場所を教えてください 

 ●  実際に購⼊してみて便利だと思っ 

 ●  た点を教えてください 

 ●  実際に購⼊してみてイマイチだった点を教えてください購⼊した歳の錠数を料⾦を教えてください 

 ●  1度購⼊したあとED治療薬をリピート注⽂しましたか？ 

 ●  リピート注⽂した⽅は現在何回ほどリピート注⽂していますか？ 

 ●  使⽤したサービスの満⾜度を教えてください 

 1.5 調査結果の活⽤ 
 利⽤者の統計データとしての活⽤。 

 1.6 調査の実施状況 
 2025年6⽉27⽇の時点で50名が回答。 



 2 調査結果 

 2.1 調査実施状況について 

 通販でED治療薬を購⼊した男性の年齢の割合 

 通販でED治療薬を購⼊した男性の年齢の割合 

 回答者（n=50) 

 件数  割合 

 10代  1  2.00% 

 20代  7  14.00% 

 30代  15  30.00% 

 40代  20  40.00% 

 50代  7  14.00% 



 ED治療薬を購⼊した場所に関する回答者の割合 

 ED治療薬を購⼊した場所に関する回答者の割合 

 回答者（n=50) 

 件数  割合 

 個⼈輸⼊代⾏サイト  19  38.00% 

 オンラインクリニック  31  62.00% 



 リピート注⽂の有無に関する回答者の割合 

 ▼オンライン診療 

 リピート注⽂の有無に関する回答者の割合 

 回答者（n=31) 

 件数  割合 

 リピート注⽂した  19  61.29% 

 リピート注⽂しなかった  12  38.71% 



 ▼個⼈輸⼊ 

 リピート注⽂の有無に関する回答者の割合 

 回答者（n=19) 

 件数  割合 

 リピート注⽂した  11  57.89% 

 リピート注⽂しなかった  8  42.11% 



 リピート注⽂の回数に関する回答者の割合 

 ▼オンライン診療 

 リピート注⽂の回数に関する回答者の割合 

 回答者（n=19) 

 件数  割合 

 1回⽬  3  15.79% 

 2〜3回⽬  15  78.95% 

 4〜5回⽬  1  5.26% 

 6〜9回⽬  0  0.00% 



 ▼個⼈輸⼊ 

 リピート注⽂の回数に関する回答者の割合 

 回答者（n=11) 

 件数  割合 

 1回⽬  2  18.18% 

 2〜3回⽬  4  36.36% 

 4〜5回⽬  2  18.18% 

 6〜9回⽬  2  18.18% 

 10回以上  1  9.09% 



 サービスの満⾜度に関する回答者の割合 

 ▼オンライン診療 

 サービスの満⾜度に関する回答者の割合 

 回答者（n=31) 

 件数  割合 

 とても満⾜  9  29.03% 

 満⾜  22  70.97% 

 不満  0  0.00% 

 とても不満  0  0.00% 



 ▼個⼈輸⼊ 

 サービスの満⾜度に関する回答者の割合 

 回答者（n=19) 

 件数  割合 

 とても満⾜  7  36.84% 

 満⾜  11  57.89% 

 不満  1  5.26% 

 とても不満  0  0.00% 


